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Ata da sétima Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dois de maio de 2017. Aos dois 

dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, 

do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a sétima Sessão Ordinária, da 

primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade parapuense, presidida 

pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão os Vereadores Aparecido 

Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro 

Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 

Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido Fernandes Teruel. Feito 

inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum 

regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as 

seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município 

damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da 

Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da sexta sessão ordinária do 

exercício, realizada no dia dezessete de abril de 2017, sendo aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 

relacionados para a pauta do Expediente: Oficio do Secretário Geral da Mesa, Senhor Luiz 

Fernando Bandeira de Mello – Brasília de 10 de abril de 2017, em atenção ao Oficio nº 

034/2017 de autoria do Senhor Roberto Carlos Pereira, Presidente da Câmara Municipal de 

Parapuã; Indicação nº 83, de 24/04/2017, dos Vereadores Manoel Duarte de Souza e Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 

gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo na PRP - 

060, entre o Km 2 e 3, aproximadamente na altura da propriedade do senhor Ubaldo Celestino 

da Costa; Indicação nº 84, de 25/04/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que seja feito um obstáculo com urgência na Rua Rio Grande do Sul, mais 

precisamente ao lado do PSF "Dr. German Alcoba Salgado"; Indicação nº 85, de 25/04/2017, do 

Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 

pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja realizado no 

prédio do Terminal Rodoviário de Passageiros a pintura do nome do Senhor Antenor Alves; 

Indicação nº 86, de 25/04/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, para que seja realizado no prédio do Museu e Biblioteca Pública Municipal a 

pintura do nome do Dr. Bruno Giovannetti; Indicação nº 87, de 26/04/2017, do Vereador Paulo 

Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao 

Setor competente da Municipalidade, para que se aumente o velório municipal com mais uma 

sala passando assim de duas para três salas de velório, bem como que se faça a instalação de um 

bebedouro; Indicação nº 88, de 26/04/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

Municipalidade, para que estude a possibilidade de instalação de um bebedouro de água filtrada 

na Praça do Bairro Sol Nascente; Indicação nº 89, de 27/04/2017, do Vereador Paulo Roberto 

Martins, que seja solicitado ao Presidente desta Casa de leis, para que seja feita a compra e 

posterior cessão aos Vereadores de aparelhos celulares, com plano básico para uso das 
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atividades legislativas; Indicação nº 90, de 27/04/2017, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que 

seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da 

municipalidade, para que seja realizada com a maior brevidade possível, uma canalização na 

nascente localizada na Quadra 197 da Planta Geral da Cidade, visto que o local vem sofrendo 

erosão devido à ocorrência das fortes chuvas; Requerimento número 18, de 26/04/2017, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão 

ordinária do dia 02 de maio de 2017, de um Voto de Aplauso, a todos os enfermeiros, auxiliares 

de enfermagem e técnicos, pela passagem da data comemorativa, demonstrando a grande 

importância dos profissionais que auxiliam os médicos no dia a dia nos cuidados com a saúde da 

população; Requerimento número 19, de 26/04/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 

seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 02 de maio de 2017, de um 

Voto de Aplauso a todas as mães parapuenses, em especial às mães que são funcionárias 

públicas municipais, pela proximidade da data comemorativa do seu dia, em 14 de maio de 

2017, sendo uma singela homenagem desta Casa Legislativa; Requerimento nº 10/2017 de 

Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 17/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre 

permissão de uso de bem imóvel da municipalidade à Emidia de Souza Barato – ME, CNPJ nº 

20.859.608/0001-83, e dá outras providências”; Requerimento nº 11/2017 de Urgência Especial 

ao Projeto de Lei nº 18/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre doação de área urbana 

da municipalidade à Fazenda do Estado de São Paulo, e dá outras providências”; Ofício número 

96/2017 – GP, de 27 de abril de 2017, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação 

desta casa de leis os Projetos de Lei nº (s) 15,16,17 e 18/2017; Projeto de Lei nº 15/2017 do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Parapuã para o 

período de 2018 a 2021”; Projeto de Lei nº 16/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre 

as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2018, e dá outras providências”; 

Projeto de Lei nº 17/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre permissão de uso de bem 

imóvel da municipalidade à Emidia de Souza Barato – ME, CNPJ nº 20.859.608/0001-83, e dá 

outras providências”; Projeto de Lei nº 18/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre 

doação de área urbana da municipalidade à Fazenda do Estado de São Paulo, e dá outras 

providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 

expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra:  

Primeiro orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, Cumprimentou todos os presentes, 

nobres pares e internautas que acompanham a sessão pelo sistema de câmeras, após usou de seu 

tempo para explanar sobre seus pedidos junto ao poder executivo, tal como o reparo de malha 

asfáltica no Bairro Nova Parapuã e estrada rural do Bairro Vitória, agradeceu o Vereador Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel e Chefe do Executivo pela aquisição de veículo próprio para o 

Conselho Tutelar junto a Deputada Ana Perugini, agradeceu e parabenizou o Sargento Local 

Nivaldo Severino Fernandes pelo trabalho realizado em nosso município e sua carreira na 

Policia Militar, fez um pedido ao executivo para que reparasse uma estrada da zona rural em 

nosso município (Vereador Roberto Carlos Pereira pediu a parte e parabenizou o colega pelo 

trabalho junto ao executivo do município), desejou boa noite e terminou suas palavras. Segundo 

orador inscrito, o Vereador Manuel Duarte de Souza, Desejou boa noite a todos os presentes, 

agradeceu a Deus, colegas vereadores e pessoas que acompanham através do sistema de 

câmeras, parabenizou os outros oito vereadores por representarem a cidade, depois usou de seu 

tempo para explicar sobre sua propositura que vem de encontro com os interesses da população, 

finalizou suas palavras agradecendo as pessoas que acreditam e acompanham seu trabalho. 
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Terceiro orador inscrito, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, Desejou boa noite aos 

presentes, internautas que acompanham através do sistema de câmeras, em seguida explanou 

sobre suas proposituras quem vêm de encontro com interesse e anseio dos munícipes, após pediu 

para o executivo a aquisição de um aparelho televisor para ser instalado na Rodoviária do 

Município, se despediu e agradeceu pela atenção. Quarto orador inscrito, o Vereador Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel, Cumprimentou todos os presentes, colegas vereadores e pessoas 

que acompanham a sessão pelo sistema de câmeras, após parabenizou todos os trabalhadores 

pelo dia do trabalho em primeiro de maio, se mostrou preocupado com reformas trabalhistas que 

estão sendo votadas no congresso, homenageou as mães que tem data reservada neste mês, 

parabenizou o Sargento da cidade Nivaldo Severino Fernandes e o Delegado Dr. Edner Rogério 

Ferreira pelos serviços prestados em nosso município. Em seguida agradeceu a Deputada Ana 

Perugini pelo veículo e Kit Completo, doado para o conselho tutelar do nosso município. Quinto 

orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Desejou boa noite aos 

nobres pares, população presente, e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 

câmeras, após explicou que não fez nenhum requerimento ou indicação para ser apresentado já 

que não está vendo sentido em fazer os mesmos, pois os requerimentos não passam pela câmara, 

explicando os requerimentos que não foram aprovados, portanto terá que tomar medidas mais 

severas para atender as necessidades da população. Em seguida explicou sobre a posição de 

alguns vereadores e como isso prejudica os munícipes, deu continuidade falando sobre os 

problemas da CAAP (Cooperativa dos Agentes Ambientais de Parapuã), após se despediu. 

Sexto orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, Desejou boa noite aos colegas 

vereadores, população presente e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 

câmeras, destacou a importância de a população acompanhar os trabalhos do legislativo, 

agradeceu os funcionários da Casa de Leis pelo trabalho de transmissão via internet. Após usou 

de seu tempo para explanar sobre suas proposituras que vêm de encontro com as necessidades e 

anseios da população, falou também sobre a visita da Deputada Ana Perugini e sua doação ao 

Conselho Tutelar do município, que todos os vereadores trabalham sempre para o melhor da 

cidade, independente de ser oposição ou situação, todos devem se respeitar e que cada um deve 

fazer o seu trabalho independente da opinião do outro. Finalizou suas palavras fazendo duras 

críticas as pessoas que fazem panfletos anônimos difamando e atacando com inverdades 

algumas autoridades do município, que ele não está a venda e que trabalha e traz projetos para o 

bem da cidade e vai continuar legislando para o bem de todos. Sétimo orador inscrito, o 

Vereador Paulo Roberto Martins, Cumprimentou os nobres pares, internautas e pessoas 

presentes no plenário, após usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras que vêm de 

encontro com os anseios da população, explicou sobre seu posicionamento politico, que sempre 

vai trabalhar para população independente se for oposição ou situação, após prestou informações 

sobre inverdades que falaram sobre sua posição politica e que tomou as providencias legais 

sobre esses fatos. Em seguida parabenizou o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel por 

trabalho realizado junto a Deputada Ana Perugini, e vai aplaudir todos os vereadores que 

fizerem o trabalho semelhante pelo município, parabenizou pelo trabalho feito no Lavador do 

Almoxarifado Municipal. Parabenizou todos os trabalhadores pelo dia do trabalho comemorado 

no primeiro dia de maio, se mostrou preocupado com as reformas que estão para serem votadas 

em nosso país. Oitavo orador inscrito, o Vereador Edson Rodrigues, Desejou boa noite a todos, 

aos nobres colegas, pessoas presentes e internautas que acompanham a sessão através do sistema 

de câmeras, agradeceu aos que acompanham as sessões e que possam avaliar o trabalho dos 
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vereados, parabenizou o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel pelos recursos 

conquistados para nosso município junto a Deputada Federal Ana Perugini, se todos os 

vereadores fizerem um pouco a cidade sempre vai ganhar, como é da vontade do Poder 

Executivo e do Legislativo, explicou também sobre prazos e tramites que devem ser respeitado 

para fazer o trabalho de acordo com a lei, já que a maioria quer que as coisas deem certo para 

todos. Parabenizou também o Provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã 

pelo bom trabalho junto à instituição, explicou que às vezes é mais fácil criticar do que buscar 

solução para os problemas (O Vereador Sidney pediu a parte para agradecer o elogio dos 

vereadores pelo recurso conquistado e elogiou o esforço do Prefeito Gilmar Martin Martins pelo 

empenho para que esses recursos entrassem no munícipio), Parabenizou todos os trabalhadores 

pelo dia do trabalho, e prestou homenagem para todas as mães pelo dia das mães no segundo 

domingo deste mês, agradeceu a oportunidade do discurso e desejou boa noite a todos. 

Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando 

aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 

10/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 17/2017 do Executivo Municipal, que 

“Dispõe sobre permissão de uso de bem imóvel da municipalidade à Emidia de Souza Barato – 

ME, CNPJ nº 20.859.608/0001-83, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; 

Requerimento nº 11/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 18/2017 do Executivo 

Municipal, que “Dispõe sobre doação de área urbana da municipalidade à Fazenda do Estado de 

São Paulo, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 17/2017 do 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre permissão de uso de bem imóvel da municipalidade à 

Emidia de Souza Barato – ME, CNPJ nº 20.859.608/0001-83, e dá outras providências”, 

aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 18/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe 

sobre doação de área urbana da municipalidade à Fazenda do Estado de São Paulo, e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade; Requerimento número 18, de 26/04/2017, do 

Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão 

ordinária do dia 02 de maio de 2017, de um Voto de Aplauso, a todos os enfermeiros, auxiliares 

de enfermagem e técnicos, pela passagem da data comemorativa, demonstrando a grande 

importância dos profissionais que auxiliam os médicos no dia a dia nos cuidados com a saúde da 

população, aprovado por unanimidade; Requerimento número 19, de 26/04/2017, do Vereador 

Paulo Roberto Martins, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 

02 de maio de 2017, de um Voto de Aplauso a todas as mães parapuenses, em especial às mães 

que são funcionárias públicas municipais, pela proximidade da data comemorativa do seu dia, 

em 14 de maio de 2017, sendo uma singela homenagem desta Casa Legislativa, aprovado por 

unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 15 de maio de 2017, e encerrou a sessão, cuja 

ata foi lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada 

assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara 

Municipal de Parapuã, aos dois dias do mês de maio de 2017. 

 

 

 

Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


